

Вечер пропагандистов города

В Доме культуры состоялся вечер пропагандистов сети партийного просвещения города.

В зале собрались пропагандисты семинаров и кружков, консультанты, слушатели вечернего университета марксизма - ленинизма. В этом году 45 человек успешно завершили двухлетнюю программу по изучению марксистско - ленинской теории в университете марксизма - ленинизма.

С кратким сообщением об итогах работы сети партийного просвещения выступил секретарь городского комитета партии тов. Б. Д. Балашов.

— Истекший учебный год в системе партийного просвещения, — сказал он, — проходил под знаком борьбы партийных организаций и всего нашего большого пропагандистского коллектива за претворение в жизнь постановления ЦК КПСС «О задачах партийной пропаганды в современных условиях». Во многих кружках и семинарах заметно повысился идейно - теоретический уровень занятий. Многие пропагандисты теоретические вопросы стали теснее увязывать с жизнью, с практическими задачами.

Докладчик отмечает хорошую работу кружков и семинаров по экономике промышленных предприятий, руководимых пропагандистами тт. Мухиным, Матвеевым, Понкиным, Греховым, Миронычевым, Смирновым, Румянцевым и другими. Содержательно проходили занятия в кружке политэкономики, где пропагандистом тов. Пугачев.

Серьезно относятся к политической учебе слушатели кружка по истории КПСС (пропагандист тов. Савин).

Большой интерес к изучению марксистско - ленинской эстетики проявили научные работники Лаборатории нейтронной физики (пропагандист тов. Лебедева).

Далее докладчик подчеркивает: — Положительным в работе партийной сети является и тот факт, что многие пропагандисты после изучения материалов Московского совещания представителей коммунистических и рабочих партий провели теоретиче-

ские конференции или заключительные итоговые собеседования.

Останавливаясь на задачах, стоящих перед пропагандистами накануне исторического XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза, докладчик призвал пропагандистов и агитаторов быть во главе предсезонного соревнования, которое приобрело всенародный характер.

— Уже сейчас нужно вести широкую подготовку к глубокому разъяснению исторического значения документов, которые будут опубликованы для предсезонного обсуждения.

В заключение от имени ГК КПСС тов. Балашов пожелал пропагандистам новых успехов в предстоящем учебном году в сети партийного просвещения.

Слово предоставляется заведующему отделом пропаганды и агитации ГК КПСС тов. В. И. Марееву.

— Городской комитет партии, — сказал он, — считает необходимым за хорошую работу кружков и семинаров, за активное участие в пропаганде идей марксизма-ленинизма наградить ряд пропагандистов Почетными грамотами и подарками.

Почетные грамоты и подарки вручаются тт. Подколзину, Давыдовой, Марченко, Меньшовой, Лебедеву, Фуряеву, Сергееву и другим. Затем вручаются свидетельства об окончании вечернего университета марксизма - ленинизма. На вечере состоялось коллективное слушание выступления Никиты Сергеевича Хрущева по радио и телевидению, рассказавшего о своих встречах и беседах с Президентом США Дж. Кеннеди в Вене.

Вечер пропагандистов закончился концертом Дубненского театра сатиры (ДУСТ) под художественным руководством инженера Института А. Журавлева.

С вниманием собравшиеся слушали женский хор Лаборатории высоких энергий под управлением С. Юзбашевой.

Хорошее впечатление оставил хор пенсионеров.

А. Любимцев.

Навстречу XXII съезду КПСС

Трудиться по-коммунистически

Производственное собрание с повесткой дня «Социалистическое соревнование за коммунистический труд» состоялось 16 июня в механических мастерских отдела главного энергетика Института. Из 33 человек, которые трудятся в мастерских, пяти рабочим присвоено звание ударников коммунистического труда. 17 человек взяли повышенные обязательства, из них четверо комсомольцев.

Они дали слово перевыполнять плановое задание, улучшать качество работ, активно участвовать в общественной жизни цеха, быть примером на производстве и в быту, овладеть смежными профессиями. Особый интерес у собравшихся вызвало обязательство С. В. Нилова, который решил выполнить семилетний план за пять лет.

Бригада по ремонту счетных и пишущих машин всем коллективом включилась в борьбу за звание бригады коммунистического труда. Она обязалась сократить до минимума сроки простоя машин, улучшить качество ремонта, взять на обслуживание машины Лаборатории высоких энергий, овладеть смежными профессиями, постоянно обмениваться опытом.

Н. Бахметов, рабкор.



Птичница подобрана... ства левобережья... стила в прошлом году... она пятимесячный... сбору яиц и в этом... На снимке: птичница Беловолова со своими томцами.

Фото К. Га...

Крепко держат свое слово

Звание коллектива коммунистического труда большеволжские железнодорожники завоевали совсем недавно, и они дорожат этим почетным званием. Вот уже больше полугода железнодорожники удерживают переходящее Красное знамя Московско-Рижского отделения железной дороги.

Майский государственный план погрузки коллектив выполнил на 179 процентов, простой местного вагона под одной грузовой операцией снижен против нормы на 0,1 часа.

Овладели второй специальностью — дежурного по станции сцепщик вагонов А. Т. Громоздов и зав. контейнерной площадкой Е. Я. Черкашина, а ее успешно замещает ст. весовщик А. Я. Мартыанов.

Недавно отлично сдали экза-

мены по правилам технической эксплуатации дежурные по станции Р. К. Чеснокова и Г. М. Дмитриева, стрелочница Е. Ксенофонтова, весовщик И. Ф. Ефремова.

Свою производственную деятельность железнодорожники совмещают с общественной работой. Составитель поездов В. Н. Родионов и сцепщик вагонов А. Т. Громоздов в свободное время капитально отремонтировали кладовую для стрелочного инвентаря, а комсомолки В. Качерова, ученица весовщика, и Т. Афанасьева, билетный кассир, ведут штукатурные и малярные работы в здании вокзала.

К открытию XXII съезда родной партии коллектив станции Большая Волга стремится прийти с отличными трудовыми успехами.

С. Писаченно.

ХОТЯ ПИСЬМО И НЕ НАПЕЧАТАНО В ГАЗЕТЕ

Читатель Кохальский в своем письме в редакцию писал, что водители нарушают правила уличного движения и въезжают во дворы домов №№ 19 и 21 по улице Курчатова через газоны, а не через специальные въезды, которые имеются во дворах. Этим самым они портят кустарники, создают дополнительную работу дворникам, загрязняют тротуары.

Как ответил редакции начальник отделения госавтоинспекции тов. Коротков, автотранспорт во дворы домов №№ 19 и 21 по улице Курчатова въезжает теперь с улицы Мира. Въезд во двор с улицы Курчатова закрыт.

„Агитатор“ № 11

Вышел одиннадцатый номер журнала «Агитатор». Журнал открывается передовой статьей «Общественные начала в воспитательной работе». Двадцатой годовщине со дня начала Великой Отечественной войны Советского Союза против немецко-фашистских захватчиков посвящена статья А. Мельникова «Исторический урок агрессорам».

25 июня девушки и юноши нашей страны в четвертый раз будут отмечать свой радостный, полный кипучего задора праздник — День советской молодежи. Этой знаменательной дате посвящена статья первого секретаря ЦК ВЛКСМ С. Павлова «Праздник счастливой юности».

Журнал публикует статью М. Василенко «Сельскохозяйственное производство — на научную основу».

Под рубрикой «Занятия агитколлектива» предлагаются темы для очередного занятия. Директор Луганского тепловозостроительного завода имени Октябрьской революции П. Сорока рассказывает, как коллектив завода готовится к XXII съезду КПСС. Своим опытом выращивания гречихи делится бригадир колхоза имени

1 Мая, Солнцевского района, Курской области П. Стрекалов.

Ни одна страна в мире не может сравниться с СССР по количеству лесов: на его долю приходится 1/3 всех мировых запасов леса. О лесных богатствах нашей Родины, о применении этих богатств в народном хозяйстве рассказывает статья «Лес — наше богатство». О передовых людях нашей страны — статья А. Сгибнева «Советский характер». Под рубрикой «Беседы о текущем моменте» журнал публикует статьи о событиях в Южной Корее «Смена марионеток», о положении в Лаосе «Лаосу — мир и независимость», о расовой дискриминации в США «Вчера — Литл-Рок, сегодня — Алабама». О жизни французских рабочих рассказывает В. Кузьмин.

Под рубрикой «Трибуна опыта и обмен мнением» опубликована статья «За боевую, наступательную агитацию».

В разделе «Отвечаем на вопросы читателей» печатаются ответы на вопросы «Что такое нация, когда возникли нации, почему люди говорят на разных языках».

М. Певзнер, зав. читальным залом.

За высокое звание

Как и многие коллективы этого города, работники службы включились в сражение в честь XXII съезда. Взяв на себя повышенные обязательства, бригада В. А. Вава с честью выполнила задание. В условиях снабженчества города сжиженным газом сжижникам приходится выполнять сложную, очень трудную работу. Не считая зарплатных поводов установок, колдуют ежедневно обеспечивает газ явков потребителей газа.

К первому сентября да на централизованном уровне бюджет переведено 24-квартирных домов. осложняется тем, что в этом году не было достаточно емкостей, установлены временные баллонами. Кроме того, жилые дома подпадают под будущим установкам, перегрузок газ вытесняются.

Все это создает трудности в работе коллектива, удобства возникают для жителей, так и для работников зового снабжения. В жизни, и о поисках верного старое поколение и молодое, что значит для нашей дружной, согласный труд.

Отделу капитального строительства Института думать об устранении этого потока. Если его получили, но им не столько важных дел, чтобы их можно было сделать. Хочется верить, что на все вопросы, бригады Р. А. справится со своими силами.

И. Чувств...

Из редакции почты Дела доро...

С каждым годом ку... тине становится наш... тно прийти по его ш... ланым ушам, подыш... оадам.

Обязо ходить по... нам не всегда безоп... очень интенсивно... особенно в вечернее... руженную обстанов... едственности, не со... элементарных правил... Восьмем такой факт... в туннель висит щит... само, что велосипед вел... руках, но многие вел... перебрегают этим пра... редкого и до несчаст... тва.

Безусловно, работни... ним ничего не сделат... жется, что надо испол... редского Совета приня... ствующее решение, п... охране общественного... комсомольцев и друж...

Теперь хочется по... дороге. При спуске в... подьеме у каждого вод... правило, портится нас... причина — состояние... так уж много надо сре... жа заделат выбоины... туннеле и закрытых п... Надо немедленно... эти недостатки, так ка... тт привести к тяжелы... ствиям.

А. Во... левоб... По журнал... этого год...

В журнале «Новый м... и 5 за 1961 год напеч... яя повесть В. Липатов... ешь». Читинский пис... Липатов стал широко... своими повестями «Капит... » и «Глухая Мята»,... он рассказывает о... дружениках-лесорубах и... ала Оби.

Новая книга «Стреж... хорошая повесть о хоро... дя, живущих в чудесно... кой стране. Один из ге... вести, Степан Верхолани... мальничий написал в се... «Наша страна сам... шая и хорошая во все... очень, очень люблю е... достаточное емкости, Родие живет в Степане... оном человеке, с этим... она живет, работает.

В повести, казалось бы... исходит ничего особенн... утом из своих домов в... десять рыбаков: Карташево... на катере Обь, чтобы, в... нить на стрежень — пес... ный труд. В то же время... эта рассказывает о... любви, и о поисках верн... старого поколения и молод... о том, что значит для наш... тывали перебор и пере... спечением.

Олицетворением могушес... потока народной жи... человек является Обь. И... этот поток. Если его вы... повесть Писателя закан... словами: «Обь — с... обской, могучая. Страшно... обской стрежне. Страшно!... спускание в том, что на б... голубой Оби живут смелые... рошае люди — они придут и... рутку.



Из редакционной почты

Дела дорожные

С каждым годом культурнее и чище становится наш город. Прийти по его широким зеленым улицам, подышать свежим воздухом.

Однако ходить по нашим улицам не всегда безопасно, так как очень интенсивно движение, особенно в вечернее время. Напряженную обстановку создают велосипедисты, не соблюдающие элементарных правил движения.

Однако ходить по нашим улицам не всегда безопасно, так как очень интенсивно движение, особенно в вечернее время.

За высокие звание

Как и многие выдающиеся города, работники службы включились в движение в честь XXII съезда КПСС.

По журналам этого года

В журнале «Новый мир» №№ 3 и 4 за 1961 год напечатана повесть В. Липатова «Стрежень».

Одним из достоинств повести является то, что она рассказывает о жизни людей в трудные времена.

К летнему сезону

Наступило лето. Ласковое солнце манит дубинцев в лес, на берег Волги.

В первую очередь это касается работников торговли. Многие зависят от того, как будет организована торговля в летний период.

Со всеми этими вопросами мы обратились к начальнику орсса Б. Д. Морохову. Вот что он нам рассказал: «На летний период мы значительно расширяем торговую сеть».

У Дома культуры скоро откроется кафе «Лето». Тут же рядом, в молодом сосняке, открыта палатка по продаже прохладительных напитков и пива.

У столовой № 1 работает недалеко от китайской столицы находятся угольные копи Цзинси.

Много перемен произошло на коях Цзинси после освобождения страны. На шахты пришла новая техника.

На шахтах Цзинси за последние три года производительность труда увеличилась вдвое.

И на передовом предприятии могут быть недостатки, которые надо устранять.

палатка «Пиво-воды». На улице Мира открыта продовольственная палатка, что создало удобство жителям близ расположенных домов.

На площади Мира, около магазина «Галантерея», выстроен павильон, стены которого сделаны из цветной пластмассы.

На летний период оре завезти вагона минеральной воды «Боржом», несколько вагонов различного пива.

В середине лета будет организован летний базар, где можно будет купить головные уборы, детскую одежду и обувь, ткани и другие предметы.

Т. Сомов, рабкор.



Сцена из новой программы ДУСТА.

Смотр народных талантов

Закончился прошедший три дня в Доме культуры смотр художественной самодеятельности институтской части г. Дубны.

Разнообразная программа, в которой современная тематика сочеталась с классическими произведениями.

С интересной программой выступил на смотре хор Лаборатории высоких энергий (руководитель С. Юзбашева).

Зрители тепло приняли произведения местных авторов — «Дубненский вальс» (муз. Казанского, слова Старикова).

С большим вниманием присутствующие в зале прослушали выступление хора строителей, исполнившего народные песни и частушки.

Сцена из новой программы ДУСТА. На снимке: участники самодеятельного театра руковод. группы ЛВЭ В. Григорашенко и старший техник А. Можжев.

Фото В. Шустина.

года), участники его продемонстрировали неплохую вокальную подготовку. В этом прежде всего заслуга музыкального руководителя М. Седовой, которая не только умело руководит хором, но и выступает как солистка его.

Немало аплодисментов выпало и на долю других солисток этого молодежного коллектива — А. Блиновой и З. Кукиной, которые с большим задором спели народные частушки «Разговор двух подруг».

Первое отделение «Размышления по поводу весны и без повода» сделано по типу студенческих капустников. Каждая сценка «Размышлений» — это характерный кусок весенней Дубны.

Второе отделение «Вокруг света за песней» — музыкальное обозрение, составленное из популярных румынских, австрийских, немецких, английских, американских песен и мелодий.

Не удивительно, что именно этому коллективу жюри смотра присудило первую премию и наградило его первым призом — пианино.

С. Орлов.

В братских социалистических странах

В борьбе за уголь

си проанализировала работу каждой шахты, каждой бригады в отдельности, и прежде всего работу отстающих участков. И тут обнаружилось интересное явление.

Но не только это сдерживало добычу топлива. За годы народной власти многие лучшие шахтеры выдвинуты на руководящую работу.

«Руководящий аппарат предприятия, — замечает по этому поводу «Жэньминь жибао», — разумеется, нуждается в укреплении за счет способных, знающих товарищей, имеющих и боевой, и трудовой опыт.

Недавно по предложению партийного комитета более 30 работников аппарата управления возглавили участки и бригады шахтеров, и это сразу сказалося на результатах.

Работу угольных колеи серьезно лихорадили прогулы. Партийный комитет установил, что рост прогулов совпадает с днями выдачи зарплаты.

Оказалось, что у многих шахтеров семьи живут в отдаленных деревнях. В дни полочки они отвозили деньги домой и не успевали вернуться к началу смены.

чалу смены. Было решено выдавать зарплату в разные дни. Кроме того, выделены специальные люди, которые развозят зарплату горняцким семьям, живущим сравнительно далеко от шахт.

За последние годы заметно улучшилась воспитательная работа в коллективе. Политическое воспитание рабочих — это важнейшее дело.

Упорядочение зарплаты и премиальной системы, усиление внимания к материальным стимулам подняли трудовую активность шахтеров, их заинтересовали.

(Окончание на 4-й стр.)

Из зала суда

По заслугам

На скамье подсудимых двое мужчин. Оба они одногодки, работали раньше на одном предприятии, женаты, имеют детей, у обоих за плечами солидный трудовой стаж.

Председатель выездной сессии народного суда Н. Г. Леонтьев оглашает обвинение.

—12 апреля 1961 года,—среди притихшего зала раздаются слова обвинения,— рабочие левобережного предприятия Ю. Барышев и А. Григорьев, будучи в нетрезвом состоянии, совершили ограбление гражданина Кудряшов, грузчика торга.

Слово предоставляется обвиняемому Барышеву, который говорит, что после работы они вчетвером распили полтора литра водки. Показалось мало. Заняв денег, купили с Григорьевым еще одну бутылку и пошли на квартиру к Мальшеву, товарищу по работе. На автобусной остановке встретили незнакомого человека, которому предложили выпить. Он согласился.

После распития водки незнакомого мужчину пригласили к себе ночевать. Завели в сосновый лес, у городской больницы, и отобрали у него 18 рублей денег и наручные часы.

Показания Барышева подтверждает и подсудимый Григорьев. Выступает государственный обвинитель, прокурор города Н. В. Косоногов.

—В Советском Союзе нет безработицы,— говорит он,— нашим труженикам предоставлены все возможности для культурной и зажиточной жизни.

В социалистическом государстве каждому гражданину гарантировано Конституцией право на труд, отдых и образование. Посмотрите на наш город, где столько замечательных парков и стадионов, Домов культуры и клубов — и все это создано для трудящихся, для их культурного отдыха.

На светлом фоне нашей действительности, к сожалению, еще встречаются люди с пороками

прошлого. Обратите внимание на подсудимых: люди получали приличную заработную плату, трудоустроены их взрослые члены семьи, государство предоставило им жилищную площадь. Им созданы все необходимые условия для жизни и работы. Единственно, что требовалось от них, — это соблюдать правила социалистического общежития, не нарушать советские законы.

В заключение государственный обвинитель просит народный суд обратить внимание на тот факт, что подсудимый Барышев уже дважды привлекался к судебной ответственности, а поэтому заслуживает более строгого наказания.

Да, водка привела на скамью подсудимых Барышева и Григорьева. Их горький урок пусть послужит серьезным предупреждением тем, кто еще пьет, нарушает общественные порядки и скандалит в семье. После выступлений общественного защитника и адвокатов суд удаляется на совещание.

И снова весь зал встает и внимательно слушает народное судью Н. Г. Леонтьева.

— Именем Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, — читает председатель приговор, — за совершенные преступления приговорить Ю. Барышева к пяти годам тюремного заключения, А. Григорьева — к 1 году шести месяцам.

Грабители получили по заслугам.
В. Хрусталев.

Хорошо отдохнешь — отлично поработаешь

До недавнего времени считалось, что единственной доступной формой отдыха для сотрудников Лаборатории теоретической физики являются вечера и банкеты.

За последний год в связи со значительным пополнением нашей лаборатории молодыми сотрудниками картина изменилась. Резко возросла тяга к активному отдыху, оживилась спортивная жизнь внутри коллектива, появились различные секции, которыми руководят тренеры-общественники.

Весной нынешнего года наша команда по настольному теннису заняла третье место в розыгрыше первенства Института. Отдаю то, что лаборатория впервые в этом году приняла участие в городской спартакиаде, выставив команды по многим видам спорта (футбол, волейбол, баскетбол, легкая атлетика, городки).

Уже проведены встречи по футболу с Лабораторией ядерных реакций (0:3) и опытно-конструкторским бюро (1:0), по волейболу с Лабораторией нейтронной физики (2:1) и строителями (2:0) и т. д.

Наши девушки, как всегда, заняли первое место по волейболу. По баскетболу надеемся занять в спартакиаде призовое место. С большим подъемом была проведена встреча по футболу между коллективами отделов теоретическим и вычислительных машин. «Болезнь» пришли все сотрудники лаборатории. К великому огорчению теоретической половины, их команда проиграла матч с разгромным счетом 2:13.

Энтузиаст водного спорта Э. Витальев организовал секцию спортивной гребли. И если раньше около 20 байдарок лежало в бездействии на стадионе, то теперь все они на воде. И часто можно видеть наших товарищей, плавающих на байдарках по Волге.

Прижилась в лаборатории и

такая форма активного воскресного отдыха, как походы. Зимой был совершен поход на лыжах с ночевкой в лесу.

С наступлением весны число туристских походов возросло. В майские дни несколько наших сотрудников приняли участие в большом байдарочном походе по реке Нерль. Несмотря на суровые условия (были заморозки), группа хорошо прошла маршрут. В середине мая мы ходили в пеший поход по Клиско-Дмитровской гряде — красивейшему месту Подмосковья. Начав поход у деревни Кульпино, вышли к реке Волгуше, причудливо извивающейся по дну Парамоновского оврага, где устроили большой привал, купались, играли в волейбол, загорали. Закончили поход у станции Турист.

В начале июня сотрудники совершили байдарочный поход по реке Дубне от Ченцов до Вербилка (85 км). Благодаря хорошей организованности похода (руководители В. Тропин и И. Кухтина), маршрут был успешно пройден.

18 июня наши туристы приняли участие в походе на байдарках по реке Медведице, а 25 — организуется массовый байдарочный поход.

В лаборатории много любителей рыболовства, которые проводят все свое свободное время с удочкой на берегах рек или озер.

Настало время отпусков. Проблема — где и как провести отпуск — решается всеми по-разному. Одни едут в дома отдыха, другие — «дикарями» на море, третьи — по туристским путевкам в различные районы нашей Родины. Шесть сотрудников едут на Кавказ в альпинистский лагерь «Джайлык». Так отдыхают, набирают сил наши сотрудники, чтобы потом хорошо работало.

В. Мельников,
научный сотрудник.



Наш фотолюбитель С. Логинов запечатлел интересное явление. Недалеко от ст. Битца, Курской железной дороги, в старом парке росли рядом, метра полтора друг от друга, береза и дуб. Когда дуб набрался силы и у него отрасли мощные ветви, он обнял березку и прижал ее к своему стволу навечно. Шло время, дуб стал старым, но березе так и не удалось выбраться из его объятий. Так они и растут, а аллея, проходящая недалеко, стала называться «Аллея любви».

В борьбе за уголь

(Окончание. Нач. на 3 стр.)

тересованность в росте производства и производительности труда. Это особенно наглядно видно на примере работы угольных копей Цыбо в провинции Шаньдун. Осенью прошлого года на некоторых шахтах этого района постоянно не выходило на работу около десяти процентов шахтеров. Одной из причин прогулов была несовершенная оплата труда. Здесь существовал такой порядок: премии выдавались только в том случае, если производственный план выполнялся всем участком или всей бригадой. Если же участок или бригада не выполняли плана, то отдельное звено или отдельный шахтер, перевыполнившие задание, лишались премии наравне со всеми. Такой уравнилельный подход к делу вызывал справедливое недовольство горняков. Рабочие говорили: «Что усердный, что ленивый — никакой разницы. Много ли работаешь, мало ли — никакой ясности».

С января этого года введен новый порядок. Теперь даже если участок в целом не выполнил плана, звено или отдельный рабочий, перевыполнившие норму добычи, получают премию. Это сразу же повысило и заинтересованность, и трудовую активность рабочих. Теперь они совместно обсуждают и оценивают итоги труда друг друга, прежде чем администрация премирует лучших горняков. Рабочие довольны новой системой. «Теперь наших успехов не закопать в общей куче», — говорят они.

Из борьбы коммунистов шахт Цыбо за укрепление трудовой дисциплины газета «Жэньминь жибао» делает вывод, что политико-воспитательная работа должна непременно сочетаться с соблюдением

принципа материальной заинтересованности. Идея идеологическая, но не пишет она, — отсюда берет свое начало. Ческих вопросов печить полную прогулов, необходимо быте рабочих и стимуля целях дальнейшего вания производственнойности рабочих необходимо установить премиальную систему. В социальном обществе осуществление «От каждого по способностям, каждому — в соответствии с его способностями». Мы должны стимулировать массы так, чтобы они считывали с излившейся сегодняшние выгоды. работе надо обращать внимание на материальную заинтересованность масс. Первоочередное значение политическому необходимо правильно применять принципы распределения по труду, принцип «кто больше трудится, тот больше получает». Это поможет лучше сочетать личные интересы трудящихся с интересами коллектива, ближайшей — с коренными, а поэтому желет еще лучше повысить водственную активность творческий дух трудящихся ускорения социального строительства».

Китайские коммунисты ботающие в угольной промышленности, непрерывно совершенствуют методы работы по производству, постоянно борются за увеличение добычи угля, столь растущей промышленности родного Китая.

Физкультура и СПОРТ

Галина Кулаева — чемпионка области

16 июня наши юноши и девушки - велосипедисты приняли участие в финале спартакиады ЦК профсоюза Московской области. Это призы ДСО «Труд» левобережья А. Ведикин, Г. Кулаева и В. Пужонков.

Макарьевское шоссе украшено флагами спортивных обществ Московской области. В 11.30 дан старт девушкам-велосипедисткам на дистанцию 15 км. В нем приняла участие Галина Кулаева, которая показала лучшее время — 25 мин. 27 сек. Г. Кулаева получила награду за второе место и стала чемпионкой области. А. Ведикин занял второе место среди юношей. А. Ведикин занял в личном первенстве 10-е место.

тренирует секцию велосипедистов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 20 ИЮНЯ

Первая программа

12.00 — Кинорепортаж о наших днях. 12.20 — Кинофильм «В солнечной Евпатории». 12.40 — Телевизионные новости. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Для дошкольников и младших школьников. «А сегодня вот что: почта и посылки». 19.00 — «Ниже нуля». (В мире низких температур). 19.30 — Спортивная передача. 20.15 — «Он вернулся к тебе, Россия». В программе песни-баллады композитора Ю. Чичкова. 20.55 — Выступление комментатора по общественно-политическим вопросам. 21.00 — документальный фильм «Белая ночь». 22.40 — Телевизионные новости.

СРЕДА, 21 ИЮНЯ

Первая программа

12.00 — Кинорепортаж о наших днях. 12.20 — Кинофильм «Дождественного слова». 12.40 — Телевизионные новости. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Для школьников. «Оператор Украины». 18.50 — «Встреча XXII съезда КПСС». 19.30 — «Крылья семантики». 20.50 — «Белая ночь». 21.00 — «Белая ночь». 21.20 — «Белая ночь». 22.45 — Телевизионные новости.

В КЛУБАХ

ДОМ КУЛЬТУРЫ

20 июня

Бразильский художественный кинофильм «Там, где кончается асфальт». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

ФИЛИАЛ ДОМА КУЛЬТУРЫ

21 июня

Бразильский художественный кинофильм «Там, где кончается асфальт». Начало сеансов в 16, 18, 20 и 22 часа.

кинофильм «Там, где кончается асфальт». Начало сеансов в 20 и 22 часа.

КЛУБ ЛЕВОБЕРЕЖЬЯ

20 июня

Новый художественный кинофильм «Карьера Димы Горина». Начало сеансов в 16, 18, 20 и 22 часа.